

**ΠΡΟΣ:** ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΣΩ Δ/ΝΣΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)

**ΑΠΟ:** ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ «ΓΙΟΡΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2017 ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ Α.με.Α. ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΗΦΑΚΗ»

Ηράκλειο 6 Νοεμβρίου 2017

### **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017 από τις 9 π.μ. έως και τις 1:30 μ.μ. στο Νέο Κλειστό Γυμναστήριο «2 Αοράκια» (Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου) θα πραγματοποιηθεί η φετινή «Γιορτή Αθλητισμού Στη Μνήμη του Πρωταθλητή Ποδηλασίας Α.με.Α. Γιώργου Σηφάκη».

Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών πάνω στο θέμα των τροχαίων ατυχημάτων και η διάδοση της αξίας του αθλητισμού.

Η εκδήλωση θα χωριστεί σε τρία μέρη:

**A.** Ομιλία (προσαρμοσμένη για ηλικίες παιδιών δημοτικού) των κυρίων Λιονάκη Ιωάννη και Μαράκη Εμμανουήλ, Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος αντίστοιχα του Εθελοντικού Συλλόγου Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (Ε.ΣΥ.ΠΡΟ.Τ.Α).

**B.** Παρουσίαση 7 Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αθλημάτων (Μπάσκετ με αναπηρικά αμαξίδια, Μπότσια, Πάλη, Πινγκ-Πονγκ, Ποδηλασία, Ταεκβοντό, Τέννις)

**Γ.** Συμμετοχή των παρευρισκόμενων μαθητών σε όλα τα προαναφερόμενα αθλήματα υπό την καθοδήγηση των προπονητών.

Επίσης το πρόγραμμα της εκδήλωσης εμπεριέχει και δρώμενα πολιτιστικού χαρακτήρα, όπως μουσική, χορό και διανομή μικρών δώρων.

Μία **εκδήλωση που απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων πέμπτης (Ε') και έκτης (ΣΤ') δημοτικού**, η οποία θα τους παρέχει ενημέρωση -με τρόπο συμβατό με την ηλικία τους- σε ένα θέμα όπως αυτό των τροχαίων ατυχημάτων, που δυστυχώς έχει αποδειχθεί μάλιστα της εποχής μας, καθώς και την δυνατότητα και τα ερεθίσματα ώστε να γνωρίσουν και να αγαπήσουν τον αθλητισμό.

Συμμετοχή τα σχολεία που επιθυμούν μπορούν να δηλώσουν συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα και αποστέλλοντάς την στην ηλεκτρονική διεύθυνση [vandoulakaterina@hotmail.com](mailto:vandoulakaterina@hotmail.com) έως και την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου.

**Σε περίπτωση που ο αριθμός των μαθητών υπερβεί το όριο των χιλίων (1.000), θα γίνουν δεκτές οι δηλώσεις συμμετοχής που θα προηγηθούν χρονικά.**

**Σημείωση:** Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν ένδυση και υπόδηση αθλητική.

Με εκτίμηση  
Η Οργανωτική Επιτροπή  
«Γιορτής Αθλητισμού 2017  
στη Μνήμη του Πρωταθλητή Ποδηλασίας Α.με.Α. Γιώργου Σηφάκη»

**«ΓΙΟΡΤΗ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2017  
ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ Α.με.Α.  
ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΗΦΑΚΗ»**

**Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017  
9 π.μ. – 1:30 μ.μ.  
Νέο Κλειστό Γυμναστήριο «2 Αοράκια»**

<b>ΦΟΡΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ</b>	
<b>ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</b>	
<b>ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ</b>	
<b>ΟΝΟΜΑΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ</b>	<b>1.</b>
	<b>2.</b>
	<b>3.</b>
	<b>4.</b>
	<b>5.</b>